
               

 

 

 

Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária do 

Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cabo Frio, realizada no dia 03(três) de julho do ano 

de 2018(dois mil e dezoito).------------------------------------- 

 Às dezoito horas do dia 03(três) de junho do ano de 2018(dois mil e dezoito) sob a Presidência 

do Vereador Jefferson Vidal Pinheiro e com a ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador 

Luis Geraldo Simas de Azevedo reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. 

Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, 

Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira, José Ricardo Carvalho 

Gonçalves, Leticia dos Santos Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Oséias Rodrigues Couto, 

Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio 

Oliveira, Vagne Azevedo Simão e Vinícius Correa. Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 117ª (CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA (2017 - 2020) - 29ª PERÍODO (01/01/2017 À 

31/12/2018) DE 03 DE JULHO DE 2018. Cumprido o rito regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do Expediente que constou do seguinte: EM 

CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO 

DA ATA: 28/06/2018; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0012/2018 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, 

CRIA   O   GABINETE   INTINERANTE   DE   VEREADOR   EM   BAIRROS,   VILAS, DISTRITOS, 

COMUNIDADES DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 0005/2018 

- MESA DIRETORA, REVOGA    A    LEI    COMPLEMENTAR    34/2018    E    ALTERA    OS    

DISPOSITIVOS    DA    LEI COMPLEMENTAR   N.º   30/2017   DE   19   DE   OUTUBRO   DE   2017   

E   SUAS   ALTERAÇÕES, EXTINGUINDO E CRIANDO CARGOS NOS ANEXOS VI E VII; 

REQUERIMENTO: 0067/2018 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, REQUER ENVIO DE 

EXPEDIENTE AO EXMO. SR. PREFEITO, SOLICITANDO CÓPIA DE INTEIRO TEOR DO(S) 

PROCESSO(S) ADMINISTRATIVO(S) DE LICITAÇÃO FIRMADO(S) ENTRE O MUNICÍPIO DE CABO 

FRIO E A EMPRESA QUE ESTÁ EXECUTANDO O RECAPEAMENTO DAS BAIAS DE 

ESTACIONAMENTO NA AVENIDA JOAQUIM NOGUEIRA, EM SÃO CRISTÓVÃO; REQUERIMENTO: 

0083/2018 - OSÉIAS RODRIGUES COUTO, REQUER CÓPIA DE INTEIRO TEOR DO PROCESSO 

ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO E A EMPRESA R2OOH - OUT 

OF HOME MEDIA; INDICAÇÃO: 0132/2018 - SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, INDICO AO EXMO. 

SR. PREFEITO, A CRIAÇÃO DE CURSO GRATUITO DE LIBRAS (LINGUAGEM BRASILEIRA DE 

SINAIS); INDICAÇÃO: 0204/2018 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA AO EXMº 

SENHOR PREFEITO SANEAMENTO BÁSICO E PAVIMENTAÇÃO NA RUA LUIZ LINDEMBERG, NO 

BAIRRO GUARANI; INDICAÇÃO: 0205/2018 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, SOLICITA  AO  

EXMº SENHOR  PREFEITO  A  ALTERAÇÃO  DA  DENOMINAÇÃO  DO ESPAÇO PÚBLICO HORTO  

MUNICIPAL  DE  CABO  FRIO PARA “HORTO MUNICIPAL ANTÔNIO ÂNGELO TRINDADE 

MARQUES”; INDICAÇÃO: 0206/2018 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, SOLICITA  AO  EXMº  

PREFEITO  QUE  A  RUA  EXPEDICIONÁRIO  DA  PÁTRIA  SEJA  MÃO  ÚNICA SENTIDO AVENIDA 

AMÉRICA CENTRAL E ESTACIONAMENTO DO LADO DIREITO DA RUA. Terminada a leitura do 

Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a 

Tribuna como primeiro orador inscrito o Vereador Rafael Peçanha, que inicialmente saudou a 

todos. Em seguida, comentou sobre o falecimento do senhor Antônio Ângelo Trindade 
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Marques, que era um ícone na preservação ambiental de Cabo Frio e dirigia o Horto Municipal. 

Disse que, o mesmo produzira um livro, juntamente ao Biólogo Eduardo Pimenta sobre o meio 

ambiente de Cabo Frio. Assim, entrava naquela Sessão com uma Indicação em homenagem 

ao Sr. Antônio Ângelo, para que fosse colocado seu nome no Horto Municipal de Cabo Frio e 

solicitou o apoio dos Nobres Pares. Continuando, disse que Cabo Frio recebera a certificação 

de Bandeira Azul, para a praia do Peró, fato importante que colocava Cabo Frio em evidência, 

o que por certo seria um fator gerador de emprego e renda. Agradeceu a atenção de todos, no 

que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna a Vereadora Letícia Jotta, que inicialmente 

saudou a todos. Em seguida, parabenizou ao Vereador Rafael Peçanha pela Indicação sobre a 

homenagem ao senhor Antônio Ângelo, colocando o nome do mesmo no Horto Municipal, 

destacando que o Vereador poderia contar com o seu voto. Em seguida, disse que um amigo 

de infância chamara sua atenção para problemas na Rua Expedicionário da Pátria, e por isso 

pedia desculpas ao mesmo, visto que sempre fora moradora do bairro Jardim Caiçara e já 

deveria ter atentado para aquele fato. Disse, que enviara ofício para a Secretaria de Obras e 

enfatizara naquele documento que não era apenas a Rua Expedicionário da Pátria que 

necessitava de reparos. Disse a seguir que, o município estava passando pela transição de 

governo, mas, a Casa Legislativa não poderia deixar de atuar na luta em prol do povo. 

Reiterou, que o Executivo tinha por obrigação acatar seu pleito, visto que o município não 

podia parar por causa da situação política. Continuando, observou que era muito atuante na 

área da saúde, bem como em outros setores e chegara o momento de consolidar seu projeto, 

dispondo sobre a colocação de um gabinete itinerante em todos os lugares do município, 

sobretudo nos mais distantes. Disse que, o projeto tinha como objetivo beneficiar a toda a 

população. Solicitou o apoio dos Nobres Pares, agradeceu a atenção de todos, no que 

encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor 

Presidente conduziu os trabalhos para a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FOI ENCAMINHADO 

PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA O SEGUINTE PROJETO: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: 0012/2018. FOI APROVADO O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº 086/2018 AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 0005/2018 - MESA DIRETORA. FOI APROVADO O 

REQUERIMENTO Nº 0083/2018 E AS INDICAÇÕES NºS 0205, 0206 E 0132/2018. FORAM 

RETIRADOS PELA AUSÊNCIA DOS AUTORES O REQUERIMENTO: 0067/2018 E A INDICAÇÃO: 

0204/2018. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a 

Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal o 

Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando de imediato 

Sessão Extraordinária. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de 

lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 

legais. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ata da Nona Sessão Extraordinária do Primeiro 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Cabo 

Frio, realizada no dia 03(três) de julho do ano de 

2018(dois mil e dezoito). 

Às dezenove horas do dia 03(três) de julho do ano de 2018(dois mil e dezoito) sob a 

Presidência do Vereador Jefferson Vidal Pinheiro e com a ocupação da Primeira Secretaria 

pelo Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo reuniu-se Extraordinariamente a Câmara 

Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes 

Vereadores: Adeir Novaes, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira, José 

Ricardo Carvalho Gonçalves, Leticia dos Santos Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Oséias 

Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, 

Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão e Vinícius Correa. Havendo número regimental 

o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A seguir, foi 

aprovado Parecer Favorável em Conjunto das Comissões Técnicas ao seguinte Projeto: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 005/2018 - MESA DIRETORA. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 

mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à Apreciação Plenária, 

Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 

 

 


